

Бирюсинский майдан. Часть II

Своего недавнего двукратного главу Владимира Рогозянова бирюсинцы жёстко бортанули. На тех выборах он ровно в четыре раза отстал от Сучковой и занял только четвёртое место.

Ранее: Бирюсинский майдан. Часть I

Горожане до сих пор кусают локти и вспоминают его самыми добрыми словами. То бишь ангелом сизокрылым он стал после того, как г-жа Сучкова сбросила с себя белые предвыборные одежды и явилась пред народными очами в полной своей красе.



Ангелом Рогозянов, конечно, не был. По некоторым данным, сразу же после роковой для него избирательной кампании экс-глава едва ли не стал персонажем нескольких неприятных дел: говорили, что вот-вот к его дому в Бирюсинске нагрянут бравые хлопцы из ОБЭП и поедет Владимир Анатольевич коротать дни и ночи в места совсем даже не отдалённые. Но не случилось. То ли у тех хлопцев бензин кончился аккурат на полпути к бывшему градоначальнику, то ли порох в пороховницах иссяк. А может, и в самом деле придраться было не к чему.

Рогозянов малость погрустил и взялся за дело (естественно, не забыв засучить рукава). Сегодня он – бурный общественный деятель районного масштаба и помощник депутата Заксобрания Игоря Милостных. Данных о том, что владеет каким-то бизнесом, нет.

Ещё не успели остыть чистые руки членов избиркомов от подсчёта бюллетеней, как один из экс-кандидатов (сразу поясним – не Рогозянов) доставил в TaishetBabr.com письмо от имени жителей Бирюсинска. В нём авторы подвергали большому сомнению легитимность новоизбранной главы. В частности, они писали:

Некоторые жители Бирюсинска рассказывали нам о том, что молодые люди из команды Сучковой 13 октября 2012 года, в день "тишины", запугивали отдельных жителей Бирюсинска, с целью принудить голосовать за Сучкову. В храме Бирюсинска 14 октября 2012 года, в день выборов, когда запрещена какая бы то ни была агитация, по словам очевидцев, был предоставлен автобус для поездки на крестный ход в д.Авдюшино, при этом объявлено, что автобус предоставила Сучкова С.В.

Вследствие этого большинство голосов пожилых людей, особенно на голосовании вне помещения для голосования, отдали свои голоса в пользу кандидата Сучковой С.В. Эти и другие голоса избирателей были «куплены» командой Сучковой, об этом говорят большинство жителей (избирателей) Бирюсинска и в магазинах, и в маршрутках.

У большинства жителей Бирюсинска сложилось мнение, что своими действиями, подкрепленными тесными связями с предпринимателем из Тайшета Сорокиным В.В., кандидат Сучкова С.В. деморализовала острую часть населения Бирюсинска, и действительная воля избирателей нарушена.

Из этого письма из соображений юридического равновесия мы удалили лишь толстый намёк его авторов на то, что голоса избирателей-старушек Сучкова якобы покупала по 500 рублей. Информация об этом в течение последующего месяца поступала и из других источников, однако фактического подтверждения так и не нашла.

Чтобы выяснить, действительно ли факт имел место, требовалось только выявить хотя бы нескольких таких «купленных» бабушек. Но это скорее прерогатива правоохранителей, которым других хулиганов хватает за глаза.

И только спустя более чем полгода в скромном тайшетском кафе мы встретились с Надеждой Коханович. Она – помощник некоего депутата Заксобрания, некоего депутата Госдумы, глава районного отделения ЛДПР и – на тот момент времени – кандидат в депутаты Законодательного собрания. Её весёлая статусность выделялась тем, что ещё совсем недавно Коханович шагала по жизни рука об руку с Сучковой, была её первым заместителем. А ещё она была главным двигателем избирательной кампании нынешней бирюсинской градоначальницы.



Надежда Коханович не умеет стесняться в выражениях.

А потом между ними пробежал чёрный котёнок, и вчерашние подружки до самых глубин своих мятежных душ возненавидели друг друга. Эта суровейшая женская ненависть сохраняется до сих пор.

Во время тех посиделок в кафе Надежда Сергеевна скромно поинтересовалась, не забыл ли я выключить диктофон, и, не обнаружив признаков работы записывающих устройств, стала вдохновенно делиться полезной и не очень информацией по самым различным проблемам человечества.

Тщательно подбирая слова, самые нежные из которых всё равно являются непечатными, она рассказала о своём отношении к Сучковой, привела убедительные доказательства того, что именно её усилиями Сучкова стала главой, и с удовольствием ответила на вопросы.

Надежда Сергеевна категорично утверждала, что ни о каких подкупах избирателей они с Сучковой даже и не помышляли. Впрочем, было бы весьма странно, если бы собеседница дала признательные показания (даже если допустить, что звукозаписывающих устройств действительно не было), потому как за это нарушение уголовного законодательства подтянули бы и её саму.

Колоссальную роль бизнесмена Сорокина в предвыборной истории Коханович назвала явно преувеличенной. По её словам, одиозный бизнесмен вложил в выборы не более 70 тысяч рублей. Если кто-то слишком далёк от темы и не знает, что такое предвыборная касса, поясним: 70000 на выборы – это примерно 70 рублей в вашем

личном кошельке при наличии в доме холодильника с удавившейся внутри мышью.



Гражданин Российской Федерации Владимир Викторович Сорокин.

Сейчас, по большому счёту, уже неважно: 70 тысяч вбухал Сорокин в кресло Сучковой или 700. Факт, однако, остаётся фактом: его колоссальное влияние на главу бирюсинской администрации не только не скрывается, но даже активно афишируется.

В мае 2013 года с многочисленными нарушениями в Бирюсинске прошли публичные слушания по вопросу распределения средств «Народных инициатив». Деньги в сумме 4,5 миллиона рублей г-жа Сучкова, вопреки требованиям законодательства, распределила самостоятельно, но якобы от лица и имени трудящихся. Публика единогласно или почти единогласно голосовала за принятие предлагаемых пунктов.

Не вызвал возражений даже самый сомнительный из них: 620 000 рублей глава администрации решила вбухать в разработку проектной документации, которая послужит основанием для начала строительства полуторакилометровой дороги, соединяющей Бирюсинск и пос. Тагул. Никому прежде не приходило в голову вкладывать в эту козью тропку такие серьёзные деньги. Просто потому, что эта дорога на фиг никому не нужна.

Никому, кроме бизнесмена Сорокина. Там, в непосредственной близости от Тагула, он намеревался построить грандиозный свинокомплекс на 6000 голов и цех переработки мясопродукции. В ноябре 2012 года с большим пафосом был заложен первый камень, а в мае 2013-го инициаторы проекта намеревались начать укладывать и кирпичи.

Да видимо нашла на этот камень серьёзная коса, потому что стоит он сейчас один-одинёшенек во чистом поле и замётённый снегом, а из «местной» мясопродукции тайшетцы по-прежнему вкушают австралийскую кенгурятину (справедливости для нужно сказать, что заплывает мясо и из Канского района).

Бог с ними, с этими породистыми свиньями, но теперь факт крайне сомнительного использования средств «Народных инициатив» стал совершенно очевидным. Проектная документация, по всей вероятности, разработана всё-таки будет. Только никакой бюджет денег на строительство дороги теперь точно не выделит. Повторюсь: эта дорога властям на фиг не нужна. Потому как благочинным эскортам не придётся кататься в Тагул, чтобы полюбоваться плодами сельскохозяйственных амбиций бизнесмена Сорокина.

Кстати, позднее прокуратура назвала проведение этих слушаний не соответствующими нормам законодательства и потребовала устранить нарушения. То есть провести повторные слушания. Этого сделано не было. Не стану напоминать, в какой мы живём стране.

Вся суть проблемы заключалась в том, что Сучкова эти слушания провела втихушку. И пригласила на них только своих людей, которые не смели сказать и буквы против.

Подобным образом – в читальном зале библиотеки в присутствии полусотни приближенных – должен был пройти и её отчёт о работе в 2013 году. И только какая-то неведомая сила перенесла мероприятие в зал центра досуга «Надежда».

В сложившейся неприятной для Светланы Сучковой ситуации она либо по привычке выйдет из воды и чистой, и сухой, либо займётся настоящим делом. В этом ей помогут несколько полезных папок с очень полезными документами.

И следом полетят другие головы.

По теме:

- Бирюсинск: бунт на корабле

- Сучковатый путь к свиньям

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 11854 28.02.2014, 11:03 📄 1014

URL: <https://babr24.com/?ADE=123804> Bytes: 9040 / 8222 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)